



Чёртова дюжина, суеверия, приметы... -

такой не совсем привычной была тема заседания клуба «Диалог» 13 июня. Она возникла спонтанно, когда оказалось, что второй четверг месяца, в который традиционно проходят наши встречи, выпал именно на **тринадцатое**. Конечно, можно и посмеяться над серьёзными рассуждениями о вреде числа 13 или над лихими свойствами рассыпанной соли. **Мы же вроде и не очень верим во всякие предрассудки!** Но почему-то чувствуем себя уже не так уверенно, если дорогу нам переходит чёрный кот... И о чёрном коте, и о многих других приметах и суевериях вместе с историями об их происхождении звучали песни, стихи и рассказы.



Очень тепло принимали зрители наших гостей – литературный клуб «Кабачок 17 стульев» из Лейпцига (Жанна Ляйнвебер, Анна Ал-др Устиновы, Илона Тумбашян, Алла Кветная). Только сценка из «Мастера и Маргариты» была заимствована, а остальные стихи, песни, рассказы, миниатюры – авторские.



Нас, как основателей «Диалога», порадовал, конечно, тот факт, что кроме известных и любимых нами всеми выступающих – Кости Гринспона, Владимира Липовецкого, Якова Рабиновича, которые всегда принимают участие в «диалоговских посиделках», к нам на свет зажжённой свечи (тоже клубная традиция) в этот раз «слетелись» новые



хемницкие авторы и исполнители – Ксения Zühlke (прекрасный голос и владение гитарой, авторские песни на украинском и русском языках) и Павел Бартель.

Люди верят в приметы. Так уж устроен человек, хочется ему хоть одним глазком заглянуть в завтра. Всё дело в том, в какие приметы верить. Так давайте верить только в хорошие!

Новые лица, полный зал – будем считать это **хорошей приметой** нашей июньской встречи!

*И. Константинова,
С. Бараненко*

